GREVE TENNISKLUB
 

Referat af generalforsamling på Hedelyskolen
25. februar 2009 kl. 19.00.
 Nedenstående punkter refererer til dagsorden iht. klubbens vedtægter.
Til stede var 39 personer, inkl. bestyrelsen.

 Formanden bød alle velkommen samt foreslog, på bestyrelsens vegne, C.C. Jørgensen som dirigent.

 1. Valg af Dirigent
C.C. Jørgensen (CC) blev valgt til dirigent og godkendte herefter indkaldelsen til generalforsamlingen.

 2. Valg af 2 stemmetællere
Arne Lindahl og Inge Andersen blev valgt.

 3. Bestyrelsens beretning for det forløbne år
Konstitueret formand Ruth Thrane: 

Efter sidste års generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig, og som noget af det første, fik vi en kontrakt på 2 år i hus med Ulrich Secher som fuldtidstræner.

Greverne, grevinderne og ældretennis har gennem hele sommersæsonen været flittige spillere på banerne og brugere af klubhuset med deres sociale arrangementer. Det har været herligt at følge med i.
Onsdagsturneringen har også kørt gennem hele forårs- og efterårssæsonen, men med knap så mange spillere som tidligere. 
Der skal lyde en tak til de personer, der frivilligt har været med til at stå for arrangementerne i de forskellige grupper.

 I forbindelse med bookingen af baner til indendørssæsonen 08/09 endte det med, at Tune Tennis fik tildelt 11 timer. Normalt har proceduren været, at man ved interessesammenfald blev kaldt til møde, men desværre ikke denne gang, hvilket vi fra bestyrelsens side gjorde indsigelser imod. Vi blev derefter kaldt til møde, men på dette tidspunkt var det alligevel bestemt, at Tune Tennis beholdt de 11 timer. Det betød, at der var nogle kontrakttimer i hallen, som skulle opsiges, og at det gik ud over en del spillere/medlemmer, der i mange år havde haft de samme timer og baner. 

Ib Collin påtog sig at finde en løsning og indkaldte til møde for kontraktspillerne, hvor der kom mange gode forslag til, hvordan det kunne løses, men tilfredshed kan man vist godt sige, at der ikke blev, især ikke efter, at flere medlemmer erfarede, at Tune Tennis ikke udelukkende har brugt de timer, de har fået tildelt, til ungdomstræning.

Vi har derfor i næste indendørs sæson søgt alle timerne i hallen igen og skrevet et brev til kommunen med begrundelsen herfor.

 

I holdturneringen udendørs deltog 3 seniorhold, 2 superseniorhold +50/55, og 1 veteranhold +60/65.

Desværre rykkede alle 3 seniorhold en række ned, mens +50/55- holdet og +60/65-holdet endte midt i rækken.

 Inden for DTV (De Danske Tennisveteraner) blev der i sommer afholdt DM. Her deltog fra Greve Tennisklub Jørgen Ludvigsen og undertegnede. 

Jørgen blev i single +70 og herredouble +70 slået ud i semifinalen, mens han i mixdouble med Grethe Stenberg fra Solrød tabte finalen i 3 sæt. Godt gået. Jørgen blev da også senere på året udtaget til at spille VM for hold i Antalya i Tyrkiet, hvor Danmark i +70 blev nr. 11.

Jeg selv tabte semifinalen i mixdouble, kvartfinalen i damesingle +50, men blev danmarksmester i damedouble +50 med Birgit Brink Lund fra Fruens Bøge i Odense.

I holdturneringen indendørs deltager 2 seniorhold. Hvordan det er gået disse hold indtil videre, har Ulrich Secher skrevet om på hjemmesiden, som jeg gerne vil slå et slag for her, at I engang imellem går ind og kigger på.

 Ungdomsarbejdet ved Ulrich Secher:
Ulrich takkede for trænerkontraktens forlængelse på 2 år.
Året har været godt, men vi må erkende, at vi også har mødt spillere som lige var en tak bedre
Der har været SM hvor U12 og U16 juniorhold deltog og hvor U16 vandt guld.
Nonie og Michella blev sjællandsmestre. André kom i finalen, men tabte. Nonie er oppe som nr. 13 på ranglisten.
Vi har mange små på vej, derfor vi vil prøve at lave en stor gruppe af U12, med mange spillere, megen aktivitet og fokus på det sociale også.

Til UM (indendørs) i april i Hørsholm, deltager minimum 7. Til UM (udendørs) til sommer stiller vi med mange deltagere fra de små rækker. 

Jeg er startet på en 2 åring trænerkursus. Jeg er glad for jobbet og for klubben, og vil meget gerne fortsætte.

 Ruth og undertegnede arbejder hen imod nogle mere konkrete målsætninger for ungdom, seniorer og klubben som helhed. 

 

Ældretennis ved Ole Diekelmannn:
Ældretennis køre nu på 11. år og har udvidet endnu engang.

Nyt hold startede op i maj/juni i alt 21 deltagere. Holdet blev trænet af Ulrich og Kim hvilket var meget populært. Holdet kalder sig nu stjerneholdet.

Sidst i juli var der Ægtepar turnering. Der var 52 deltagere, skønt vejr og spændende kampe.

Traditionen tro, blev der afholdt ”Armen i vinkel” turnering den 31. august. Der var 60 deltagere og flot vejr. Der var hårde kampe om medaljerne, god mad- og kok.

Den 4. september var der ”Super Senior-træf” med Greve badminton samt med ”Op På Dupperne. Der var forskellige idrætsgrene man kunne deltage i, herunder tennis, badminton, petanque, gymnastik, krokket, tæppecurling og stavgang. Det hele sluttede med en fest på Langsiden. 

Juleturneringen var kun for ældretennis og arrangeret af ældretennis.. Her var der begrænset deltagelse idet det blev afholdt over kun en dag på grund af manglende banetimer.

Ole sluttede af med at reklamere for en billedaften der bliver afholdt nu på onsdag i næste uge i Borgerhuset. Der vil være mad + drikkelse.

 Formandinden:
Klubhuset er blevet færdigrenoveret, og de nye møbler bliver flittigt brugt. Dog har der gennem vinteren været forespørgsel om lidt blødere møbler til at sidde og hygge sig i. Det har et af vore medlemmer, Kurt Rømer, nu sørget for, da han skulle skifte møbler.

 I januar/februar har det været tid til at booke sig ind på banerne både udendørs og indendørs for sæsonen 2009/2010. Men i Greve Kommune har man valgt at få et nyt elektronisk bookingsystem, som desværre ikke har været nok afprøvet. Det har voldt Leo Hansen store problemer, og han har brugt helt urimeligt meget tid på at indtaste mere end 15.000 gange. Leo har klaget til kommunen og gjort opmærksom på problemet, og han har da også fået en uforbeholden undskyldning.

 I år, har vi i Greve Tennisklub 75 års jubilæum. Denne begivenhed vil vi fejre sammen med alle medlemmerne lørdag d. 29. august kl. 17.00 – 24.00 i GIC, hvor der vil blive holdt jubilæumsfest, men det vil I komme til at høre meget mere om i løbet af foråret og sommeren. Sæt allerede nu kryds i kalenderen, da vi håber, at rigtig mange vil være med til at fejre dette.

 Herefter blev beretningen overgivet til forsamlingen til debat:

Spørgsmål og kommentarer til beretningen:

 Freddy Olsen: Vi nu har ansøgt om alle timerne i hallen i sæson 09/10. Har kommunen gjort indsigelse til Tune Tennis (TT) om, at de bruger spillere over 16 år?

Ruth Thrane: Vi har påtalt det over for kommunen og TT. Dialog er prøvet. Mange har indmeldt til Greve Tennis (GT) omkring de ”ældre” TT spillere. TT har tilbagemeldt, at det ved de godt, men det gør GT også! Det TT hentyder til er at undertegnede, som er med til at spille/ træne med de unge, er blevet observeret af TT.

Freddy Olsen: Hvorfor er det kommunen og ikke GT som fordeler banetimerne?

Ruth Thrane: Det er kommunen der ejer hallen og det er kommunen der generelt fordeler timer i alle kommunens haller.

 John Rasmussen: I fm. forlængelsen af træner Ulrich Sechers (US) kontrakt med 2 år, var det hensigten at der skulle stræbes efter flere sponsorrater, hvordan er det gået?

Ib Collin (IC): Der er nedsat et udvalg hvor undertegnet er med, men der har ikke været tid og kræfter til meget. Vi er bl. a. i gang med Ketcher Eksperten.

 Povl B. Rasmussen (PBR): GT har fået færre timer i hallen i år. Vil bestyrelsen ikke give den besked til kommunen. 

Ruth Thrane/Leo Hansen: Vi har snakket med Mikkel Nørtoft med tilbagemelding, at det kunne der ikke laves om på.

PBR: Det har jeg fået mundtligt tilsagn om, at kommunen vil gribe ind.

Leo Hansen: Kommunen kom med et ”skrift” som GT bare skulle godkende.

PBR: GIC’s Brugerråd har kommenteret beslutningen og vil gøre indsigelse.

 Tina: Spørgsmål til Ulrich Secher. Holdes der møde med mini spillere. Er der et mål med det spillerne gør? Spillere kommer i alm. sko mv. ?

Ulrich Secher (US): Der er kommet rigtig mange nye spillere ind midt i sæsonen. Smertegrænsen er nået mht. antal. Kapaciteten er ikke optimal i en hal som vores. Vi forsøger at flytte træningen ud til andre haller i næste sæson – vi har søgt om andre haller. Tøj og sko. Støvler er normalt ikke noget, vi accepterer, men når børnene bliver sat af oppe på vejen og ”bare kommer ind” uden det rette udstyr, kan vi ikke bare afvise børnene.

RT: Fra næste vintersæson bliver der baner ledig i GIC og de er booket til minitennis.

       Vi har også søgt timer til minitennis i Damagerskolens hal.

 4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse.
Kassereren fremlagde og gennemgik regnskab for 2008. Hovedtallene blev oplæst og gav følgende spørgsmål:

 Arne Lindahl: Vi betaler ikke ret meget til hallen, hvad er indtjeningen. Hvad får vinterspillerne for det?

IC: Timer i hallen. Hallen er ren indtægt til klubben.

Arne Lindahl: Er det ikke rimeligt, at kontingenter sættes ned?

IC: Så skal der skæres ned da regnskabet ser ud som det gør.

Arne Lindahl: Det må bestyrelsen finde ud af.

 Freddy Olsen: I gamle dage fik vi stillet i udsigt, at når hallen var betalt, vil der blive billigere kontingent.

CC: Vi er under regnskab og der kan ikke komme forslag her. Så må der fremsendes et forslag.

 PBR: Disse penge er til ungdomsafdelingen, det har klubben besluttet. Det koster og derfor går jeg ind for bibeholdelse af kontingentet.

 John Rasmussen: Administrationsomkostninger på 20.000, er det det kasseren får? 

IC: Ja.

 Bjarne Helbo: Vil gerne støtte prisen for hallen. Det koster med en træner.

 Lene: Der skal tænkes på flere penge via sponsorrater.

 Da der ikke var flere som ønskede ordet til regnskabet, blev regnskabet herefter godkendt.

 5. Bestyrelsen fremlægger budget til godkendelse. 
Ib Collin fremlagde oversigt med 2 budgetter for 2009. 

Et med forhøjet kontingent og et uden, men hvor der så var underskud på 20.000, som skal hentes fra ”formuen”. Der var ligeledes information om, at klubben vil indføre ”brugerbetaling” for ekstra træning.

 Der var følgende spørgsmål: 

 Hans: Brugerbetaling, hvor meget giver det?

IC: Det ved vi endnu ikke.

 Per: Hvad skal pengene fra ”brugerbetalingen” bruges til?

Kim B Hansen (KBH): Vi har et stort spænd mellem ungdomsspillere og ældrespiller. Vi skal gøre noget for at få flere medlemmer mellem 18 - 40 år. 

 John Rasmussen: Hvorfor skal vi øge kontingentet når vi har ”formuen”?

 Per: Vil flere medlemmer ikke give flere indtægter?

KBA: Vi ved ikke endnu hvor mange nye medlemmer vi får. Der vil også komme øget udgifter til træning.

 Peter Gersbøl: Et engangsbeløb er en investering til næste år – hvor vi så får flere medlemmer og dermed mere i kontingent. Vi skal satse ”formuen”.

 Ole Diegelmann: Lad os bruge af formuen”.

 Per: Enig.

 Henning: Det er en meget lille sponsorindtægt. Det må kunne gøres bedre. Er der ikke et sponsorudvalg?

IC: Jo, men det har ikke fungeret sidste år.

 CC: Fortalte om, at der er mange klubber der søger sponsorater de samme steder. Det er de samme steder alle søger. Det er ikke let.

 Lene: Vi skal have en gruppe til at søge sponsorrater. Hvis det er muligt, vil jeg gerne være med.

 CC: Vi har 2 budgetter som medlemmerne skal stemme om. Nemlig:

 Budg.1: stigning af kontingentet

Budg.2: underskud på budget tages fra ”formuen”.

 Forslag med budg. 2 blev enstemmig vedtaget.

 6. Indkommende forslag.
Ingen.

 7. Valg til bestyrelsen.
Formand og 2 medlemmer er på valg.

 Ruth Thrane er konstitueret formand og stiller op til formandsposten. Bestyrelsen forslog Ruth Thrane. Der var ikke andre kandidater.

Ruth var hermed valgt til ny formand.

 Ole Dielkelmann er på valg. Ole ønsker genvalg, blev herefter valgt 

 Bestyrelsesmedlemmerne Peter Vandal Madsen og Kasper Jensen er på valg. Peter og Kasper ønsker ikke genvalg.

Bestyrelsen foreslog Lene Alexandersen og Kurt Jørgensen. Lene og Kurt blev valgt.

 Lau Friis ønsker at træde ud af bestyrelsen.

 8. Valg af 2 suppleanter. 

Allan Klug vil gerne fortsætte.

Bjarne Ibholt Jensen stiller op.

Allan og Bjarne er hermed valgt til suppleanter.

 9. Valg af kritisk revisor. 

Bestyrelsen foreslår genvalg af Peter Gersbøll.

Er hermed genvalgt

 10. Valg af revisorsuppleant.
Regin Zimmermann fortsætter gerne og er hermed genvalgt.

 11. Fastlæggelse af næste års generalforsamling.
Formanden meddelte at næste års generalforsamling er onsdag den 17. februar 2010 i Borgerhuset i Greve.

 12. Eventuelt.
RT efterlyste frivillige til at arrangere næste juleturnering. Jørgen Ludvigsen, Inge Andersen, Freddy og Kurt Jørgensen meldte sig til opgaven.

 Onsdagsturneringen. 

Arne: Når der nu ikke kommer så mange til onsdagsturneringen, hvorfor ikke invitere ældre- ja alle spillere.

Bjarne: Det kræver, at der bliver betalt fuld kontingent. 

IC: Mener det er vedtaget, at hvis der betales 650, så må der spilles om onsdagen. Skal undersøges.

 Bjarne: Hvilke tilbud vil man give de nye seniorer?

Kim B Andersen (KBA): der vil blive tilbudt træning om aftenen, men er ikke planlagt endelig. Der vil nok være en opdeling/gruppering med spiller fra aldersgruppen 16 – 25 og fra 26 – 49. 

 Peter Gersbøll: Er der kommet flere kontingentsatser så man kan spille hele tiden?

IC: Det har der været længe. Se klubbens Velkomstfolder.

 Formanden: Tak til Povl Rasmussen, som efter 29 år i bestyrelsen har valgt at trække sig tilbage fra bestyrelsesarbejdet.

Du har gennem tiden brugt rigtig mange timer i Greve Tennisklub, både som spiller, men også i form af frivillig arbejdskraft for klubben, og det vil vi gerne have lov at sige dig rigtig mange tak for. Vi håber, du med denne gave vil mindes Tennisklubben.

Povl Rasmussen: Nævnte at det i år er 30 år siden han startede i klubben. Povl takkede for gaven og for tiden i bestyrelsen, og fortalte lidt omkring tiden i klubben.

 Formanden: Peter Vandal Madsen har også ønsket at forlade bestyrelsen, og dermed har vi mistet vores trofaste referent, som bliver svær at undvære. Der skal også lyde en stor tak til dig for arbejdet i bestyrelsen gennem flere år.

Kasper Jensen, seniorformand gennem 4 år, ønsker også at forlade bestyrelsen. Du skal også have tak for din arbejdsindsats i Greve Tennisklub. Du er nu bosiddende i Haslev og skal om ikke så lang tid være far, så du får sikkert dit at se til, men vi håber, at du stadig vil komme og spille med os, få en snak og nogle gode grin.

Lau Friis startede som suppleant i bestyrelsen, men efter at Povl valgte at trække sig tilbage, overtog Lau en plads som bestyrelsesmedlem i klubben.

Nu har du valgt også at trække dig ud af bestyrelsesarbejdet, da du har så mange andre jern i ilden. Der skal hermed også lyde en tak til dig for dit arbejde i bestyrelsen.

 Tak til C.C. Jørgensen for dirigentrollen, der har gjort, at vi er blevet ledt godt igennem, også denne generalforsamling. 

 Herefter sluttede den ordinære generalforsamling.

 Mødet slut kl. 20.20

 Referent: Peter Vandal Madsen

